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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

 

Προς: Τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

 

Θέμα: Δημιουργία βιομηχανικών  Περιοχών Οργανωμένης 

Ανάπτυξης Υδατοκαλλιεργειών  (ΠΟΑΥ) στον Σαρωνικό 

        

Κύριε υπουργέ, σύμφωνα με στοιχεία  τα οποία έχουν 

κοινοποιηθεί, στον Δήμο Πόρου, από υπηρεσίες του Υπουργείου 

σας, επίκειται η ίδρυση 5 ΠΟΑΥ,  στον Σαρωνικό, μέσω των 

οποίων η έκταση της ιχθυοκαλλιέργειας θα αυξηθεί τριάντα 

δύο φορές, από 1.152 στρέμματα σε 36.948  και η παραγωγή της 

οχτώ φορές τα πρώτα πέντε χρόνια, από 8.758 σε 69.779 τόνους 

ετησίως, και στην συνέχεια θα απελευθερωθεί.  Κατ΄ αυτόν τον 

τρόπο  ο Σαρωνικός θα μετατραπεί στην  πρώτη  

ιχθυοπαραγωγό περιοχή στην Ελλάδα, από έβδομη που είναι 

σήμερα, δηλαδή σε μια ενιαία ιχθυο-βιομηχανική ζώνη. Από την 

αύξηση αυτή θα απορρίπτονται καθημερινά τεράστιος όγκος 

λυμάτων, τα οποία μετά βεβαιότητος θα  μολύνουν τη θάλασσα 

και θα καταστρέψουν τόσο την φυσική παραγωγή ιχθύων, όσο 

και τον υπάρχοντα τουριστικό προσανατολισμό των νησιών.  

Είναι επίσης γνωστό ότι οι τοπικές κοινωνίες, έχουν αντιδράσει 

και σχεδόν όλες με ομόφωνα ψηφίσματα των δημοτικών 

συμβουλίων, έχουν ταχθεί κατά του συγκεκριμένου σχεδιασμού, 
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που μετατρέπει τον Σαρωνικό σε  μια απέραντη βιομηχανία 

υδατοκαλλιεργειών 

 

         

              Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

 

Εάν προτίθεστε, να επιμείνετε σε έναν σχεδιασμό, ο οποίος 

         α. Θα μολύνει ανεπανόρθωτα  την θάλασσα του 

Σαρωνικού. 

        β. Θα καταστρέψει την φυσική παραγωγή ιχθύων. 

        γ. Θα ανατρέψει κάθε προσπάθεια τουριστικής 

ανάπτυξης των νησιών του Σαρωνικού 

        δ. Έρχεται σε κάθετη αντίθεση  με την βούληση των 

τοπικών κοινωνιών 
 
 
 

 

 

 

                                                                 Ο Βουλευτής, 

 

 

 

 

                                                             Νικόλαος Μανωλάκος,  

   Βουλευτής Α΄ Πειραιώς και Νήσων Ν.Δ. 

 

 

 
 

 




